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Letos se můžete těšit na 71. ročník Celostátní přehlídky filmové tvorby České vize, která
proběhne od 13. do 16. června v Ústí nad Orlicí v prostorách Malé scény a Kulturního
domu. Přehlídku organizuje NIPOS ve spolupráci s Klubcentrem Ústí nad Orlicí pod
záštitou a za podpory Ministerstva kultury. Akce se koná pod záštitou ministra kultury.
Odbornými partnery jsou Český výbor UNICA a Asociace pro filmovou a audiovizuální
výchovu. Akce je finančně podpořena městem Ústí nad Orlicí a Pardubickým krajem.

Co vás čeká?
Festival nabídne soutěžní sekce České vize a Malé vize, tvůrčí rezidence Zkrátka vize a Vize Ji.hlavy
ve spolupráci s Ji.hlava Vibes. Dále také GameVize, nesoutěžní přehlídku studentských a nezávislých
audiovizuálních her.

Festival České vize je výjimečný svým zaměřením. Jeho cílem je podporovat tvůrčí aktivity mezi
dětmi, dospívajícími, studenty filmových škol a audiovizuálních oborů, a především mezi
amatérskými a nezávislými filmaři. Navíc poskytuje jedinečnou příležitost setkat se s filmovými
profesionály. Tento rok se můžete těšit na osobnosti jako Martin Štoll, Šárka Gmiterková, Tomáš
Poštulka, Jiří Kairos Zeiner, Dita Stuchlíková, Tomáš Kozlík, Lukáš Hyksa, Alena Čadová a mnoho
dalších.

Největší Vize v novodobé historii!

Tento ročník je nejrozsáhlejší v novodobé historii. V soutěžních blocích bude promítnuto několik
desítek krátkých filmů. GameVize představí devět audiovizuálních her a dvě stolní hry. Retro
Gamezone vám umožní zažít herní zážitek z 80. a 90. let. Celý velký sál Kulturního domu bude
naplněn workshopy a přednáškami, jako například workshop Dity Stuchlíkové, přednáška Tomáše
Kozlíka o filmové animaci, nebo přednáška Jaroslava Berana o časosběrném dokumentu. Navíc se
můžete těšit na projekce letního kina s filmy jako kultovní Noc na zemi od Jima Jarmusche a
nonkonformní groteska Stovky bobrů. Program doplní filmové kvízy, koncerty a divadelní
představení.

České vize jsou otevřené všem!

Zájemci o akreditaci a ubytování mohou vyplnit jednoduchý formuláře skrze webové stránky. Na
základě vyplnění formuláře vám rezervujeme ubytování a připravíme akreditaci.

Kompletní program, akreditační formulář a veškeré informace naleznete na www.ceskevize.cz  

Přijďte si užít skvělou atmosféru plnou filmových zážitků!
Těšíme se na vás v Ústí nad Orlicí od 13. Do 16. června!

Kontakty pro média:
Jana Mašková, PR a sociální sítě České vize
Telefon: +420 774 300 262
Email: jnmskv@email.cz
Web: www.ceskevize.cz
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